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Betreft: Jaarverslag Medezeggenschapsraad schooljaar 2014/2015

Beste ouders,

Nu het einde van het lopende schooljaar in zicht komt, wil de medezeggenschapsraad graag een samenvatting geven van onderwerpen die het afgelopen jaar aan bod zijn gekomen. Naast de verschillende lopende zaken waar de MR gedurende het jaar bij betrokken is geweest, hiervan worden de notulen op de website van de Berg en Bosschool geplaatst, leest u die vooral, heeft de MR het afgelopen schooljaar gekozen voor een aantal eigen hoofdthema’s:

· Vormgeven aan verbeteren van ouderparticipatie binnen de school
· Vormgeven aan (structurele) verkrijging van sponsorgelden voor de school
· Betrokkenheid namens Berg en Bosschool bij de reorganisatie Leerplein055
· Verbindend en thematisch werken binnen de school
· Voorkomen van pestgedrag op school

Ouderparticipatie

Een belangrijke terugkoppeling van ouders richting de school is de wens om inspraak en betrokkenheid te vergroten. Op het gebied van deze ouderparticipatie heeft de MR samen met schooldirectie het initiatief genomen tot de oprichting van zowel een Ouderraad als ook een Leerlingenraad. In een eerdere brief van de MR van november vorig jaar zijn vorm en doelstellingen van de Ouderraad daartoe al in detail uiteengezet.

De Ouderraad is bedoeld om ideeën, initiatieven en wellicht kritieken die leven bij de ouders een betere ingang te geven binnen de school en uitvoering daarvan samen met de school een kans te geven. De MR heeft samen met de schooldirectie de gewenste structuur in de afgelopen maanden afgerond en de Ouderraad is met een eerste groep van enthousiaste ouders recentelijk opgericht. Meer hierover van deze nieuwe Ouderraad aan het begin van het nieuwe schooljaar.

Sponsorcommissie

In het verlengde van de Ouderraad is ook een nieuwe Sponsorcommissie van start gegaan. Het doel van de Sponsorcommissie is om in de komende jaren privaat geld aan te trekken voor de school om, naast het behoud van onze zeer gewaardeerde schoolconcierge, ook nieuwe ideeen en initiatieven te kunnen bekostigen (vanuit schoolleiding, docenten, ouders en/of leerlingen) die buiten het schoolbudget van Leerplein055 vallen. Het beheer en de besluitvorming over de besteding van het sponsorgelden ligt formeel en transparant bij de schoolleiding, in overleg met de MR, docenten en oudergeleding.

Leerlingenraad

De Leerlingenraad is in een eerdere brief van de school en MR al aangekondigd en zal in het nieuwe schooljaar eveneens van start gaan. De Leerlingenraad is er om leerlingen te stimuleren mee te denken, praten, overleggen en beslissen wat er op school en in de klas gebeurt. Zij wordt gekozen door en uit leerlingen van de groepen 6, 7 en 8. Hiertoe heeft de school een werkplan opgesteld (e.g. opzet, organisatie binnen de school, educatie, begeleiding). De uitvoering hiervan zal vanuit het lerarenteam gecoördineerd worden door Marcel Wever (groep 8). Hierover volgt later meer.


Reorganisatie Leerplein055

Het afgelopen jaar is de MR, via de Gemeenschappelijke Mederzeggenschapsraad (GMR), nauw betrokken geweest bij de ontwikkelingen binnen Leerplein055. Door de afname van het leerlingenaantal in Apeldoorn, en daarmee ook binnen Leerplein055, is een aantal organisatorische en financiele maatregelen genomen om de continuiteit van Leerplein055 te kunnen waarborgen. Leerplein055 heeft met instemming van de GMR een sociaal- en strategisch plan opgesteld, inclusief een gewijzigde CAO voor personeel, waarbij helaas arbeidsplaatsen zijn komen te vervallen. Dat is pijnlijk, emotioneel en desondanks nodig voor Leerplein055. We wensen alle betrokkenen wijsheid en sterkte in dit verdere proces en zullen het vervolg als MR nauwkeurig blijven monitoren. 

Verbindend en thematisch werken binnen de school

Uit de schoolenquetes van voorgaande jaren kwam herhaaldelijk de wens naar voren om binnen de school meer thematisch te werken, en in groepsverband creatief en verbindend te werken. Verbindend binnen de groepen, tussen de groepen, tussen de school en de ouders, opa’s en oma’s. Het afgelopen jaar zijn de eerste projecten uitgevoerd in de vorm van een Kerstmarkt en het Landenproject. De schoolleiding en MR hebben zeer veel positieve reacties van zowel ouders, docenten als kinderen ontvangen over deze projecten. Een speciaal woord van dank gaat in dit kader natuurlijk uit naar Bram Stet als coordinator achter beide projekten.

Voorkomen van pestgedrag

Samen met de schoolleiding is binnen de MR herhaaldelijk stil gestaan bij pestgedrag op school. Daar waar in slechts enkele gevallen neigde naar pestgedrag is dit ons inziens adequaat opgevangen en opgelost door docenten, betrokken leerlingen en ouders. Er bestaat nul-tolerantie voor pestgedrag op school, en we moedigen alle leerlingen en ouders aan om in dergelijke omstandigheden in gesprek te gaan met schoolleiding, docenten of MR. 

Participatieformulier

De school wil in de toekomst meer (incidenteel) gebruik gaan maken van specifieke kennis en vaardigheden van de ouders. Vele handen maken licht werk. Om te inventariseren wat deze kennis is en om te inventariseren welke ouders bij welke activiteiten willen helpen, is een ouderparticipatie formulier opgesteld. Dit is gedaan in samenwerking tussen school en MR. Dit formulier zal aan het begin van het nieuwe schooljaar aan alle ouders verstuurd worden.

Doelstellingen MR schooljaar 2015/2016

De MR beraadt zich momenteel op nieuwe beleidsmatige hoofdthema’s voor het nieuwe schooljaar. Uiteraard zullen we nauw betrokken blijven bij de uitvoering van bovenstaande initiatieven. Graag vernemen wij van u welke bestaande of nieuwe beleidsmatige hoofdthema’s onze aandacht verdienen. In het begin van het nieuwe schooljaar zullen we hierop terug komen.

Met vriendelijke groet,

Medezeggenschapsraad
Roeland van Delden, Onno van den Brink, Rob Wilts


