MR vergadering 27 oktober 2015

Aanwezig: Dick, Rob(og), Roland (og), Marcel (pg), Bram (pg), Wendy (pg)

Afwezig m.k.: Onno
Agendapunt 1: Opening. Onno is vandaag verhinderd en is derhalve afwezig.

Agendapunt 2:  Notulen 22 sept. 2015.

Er zijn enkele aanpassingen gemaakt en deze worden gewijzigd en gaan dan naar de website.

Communicatieplan 055: Dit plan wordt door Dick naar de MR leden gestuurd. 

Elke MR vergadering zal een hoofdthema op de agenda worden gezet. De volgende vergadering zal dat exclusifiteit worden.
Er worden schildersbedrijven benaderd t.a.v. een offerte voor het binnen schilderwerk.
Mededelingen:
Het leerlingmeubulair zal in 2016 vervangen worden (1 jaar eerder dan gepland). de rest volgt dan in 2017 volgens het meerjarenplan.

Agendapunt 3: 
· Ontwikkeling in de groepen: het is momenteel rusti en zijn geen bijzonderheden.

· Op de opendag zijn 6 bezoekers afgekomen. 2 ouderraadsleden hebben ouders rondgeleid na een algemeen praatje over onze school. Het zijn allemaal mensen die in de buurt van de school wonen. Over 2 weken neemt Dick contact met deze bezoekers op.

· Projecten: Het project kinderboekenweek 2016 “raar, maar waar” is fantastisch verlopen. In alle lokalen hebben de ouders genoten van de proefjes, tentoonstellingen e.d. Met name in de bovenbouw kwamen veel ideeën uit de kinderen zelf. Het project werkte thuis ook goed door w.b. het zelf uitvoeren van proefjes. Er zijn maar liefst 393 boeken opgehaald voor de kleding-/ voedselbank.  

Agendapunt 4: concept schoolplan Berg en Bos

Het schoolplan is een wettelijk vereist document. Eens per 4 jaar moet er een schoolplan gemaakt worden. Hierin komen o.a. Missie,visie meerjarenplanning Berg en Bosschool en meerjarenplanning van Leerplein055 te staan. Insteek van dit schoolplan is voornamelijk het nieuwe leren. De ontwikkeling van de individuele leerlijnen zal meer aandacht krijgen binnen het huidige onderwijs en zal mogelijk kunnen leiden tot andere vormen van organiseren o.a. 21-century skills. Het zijn voornemens. Er wordt nog een stukje toegevoegd m.b.t. opleidingsschool. Er zullen langzaamaan stappen worden gemaakt. Het blijven professionaliseren van het docententeam t.a.v. nieuwe ontwikkelingen. Komend jaar moet er regelmatig gecommuniceerd worden waarom we dingen doen a.d.h.v. het schoolplan.

Er wordt een samenvatting gemaakt van de hoofdpunten van het schoolplan en dat zal op enig moment gecommuniceerd gaan worden naar de ouders.

Na uitvoerig beraad tussen ouders en docentengeleding in de MR en het docententeam in een teamvergadering, is gebleken dat iedereen zich kan vinden in het schoolpan. Deze wordt daarom goedgekeurd . Het schoolplan ligt ter inzage bij Dick. 

Agendapunt 5: Ouderraad & sponsorcommissie

Er zijn reeds 2 bijeenkomsten geweest. Er is een brief gemaakt met de opzet van de ouderraad voor alle ouders. Uit alle groepen zijn er ouders actief in de ouderraad behalve uit groep 4 en 6. De leerkrachten uit deze groepen zullen de klassenlijst bekijken om te kijken wie hiervoor in aanmerking komt. Zodra de aanvulling is gemaakt(foto met persoonlijke informatie) gaat de brief de deur uit.

Agendapunt 6: De leerlingenraad

Dit punt staat tijdelijk even op een laag pitje. Groep 8 is startklaar om richting de verkiezingen te gaan. De 2 gekozen kinderen gaan vervolgens groep 7 uitleggen en enthousiasmeren. Zijn daar 2 kinderen gekozen, dan gaan zij hetzelfde doen in groep 6. Streven is om dit net na de Kerst te realiseren.

De volgende vergadering zal exclusiviteit op de agenda komen te staan. Er wordt eerst in het onderwijsteam over gesproken. Daarna komt het op de agenda bij de MR.

Rondvraag: geen vragen voor de rondvraag. 
Sluiting: De vergadering sluit om 22.10 uur
